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Инструкция для учащегося 
Работаем с учебником 
План-конспект учебного занятия:
Тема: Вводный урок раздела «Люблю природу русскую. Зима»
Цель: познакомить учащихся с разделом, учить детей прогнозированию; развивать память, внимание, навыки выразительного чтения; прививать любовь к природе.
Ход урока
1). Актуализация знаний.
Отгадайте загадки:
Раскрыла снежные объятья,
Деревья все одела в платья.
Стоит холодная погода.
Какое это время года? (Зима)

Он пушистый, серебристый,
Но рукой его не тронь:
Станет капелькою чистой,
Как поймаешь на ладонь. (Снег)

И не снег, и не лед,
А серебром деревья уберет. (Иней)

Жил я посреди двора,
Где играет детвора,
Но от солнечных лучей
Превратился я в ручей. (Снеговик)

Всё лето стояли,
Зимы ожидали.
Дождались поры —
Помчались с горы. (Санки)

По сугробам возле речки
Едут длинные дощечки,
Ищут горочки повыше.
Назови дощечки! (Лыжи)

Два стальных блестящих братца
По катку кругами мчатся.
Лишь мелькают огоньки.
Что за братики? (Коньки)
2). Работа по теме урока.
- Сегодня мы с вами начинаем изучать новый раздел: «Люблю природу русскую. Зима».
[bookmark: _GoBack]Стр. 133 - 137
На с. 134 прочитайте и выберите верные для себя ответы.

- Составьте небольшой рассказ о зиме.

- Рассмотрите выставку книг на с. 135. 
- Какие произведения знакомы?
- Какие хочешь прочитать?

«Разноцветные страницы» с. 136-137 
Прочитайте выразительно стихи.

3). Итог урока.
- Как называется раздел, который мы с вами начали изучать?

